Grafy

Dane:

Na bazie dostarczonego schematu napisz funkcje do operacji na tablicy 2D przechowujacej 10
punkdw o wspotrzednych X oraz Y (* N punktow o wspétrzednych X, Y, Z):

a. Woypetnianie tablicy losowymi warto$ciami.

b. Wypisywanie wszystkich elementow w tablicy.

c. Zapis elementdéw do pliku tekstowego.

d. Odczyt elementéw z pliku tekstowego.
Napisz funkcje obliczajaca odlegtos¢ pomiedzy punktem o losowo wygenerowanych
wspotrzednych (x,y) a wszystkimi pozostatymi punktami wczytanymi z pliku.

Plik tekstowy ,Polaczenia.txt” zawiera macierz potgczen pomiedzy poszczegdlnymi punktami
grafu.

Plik tekstowy , Wagi.txt” zawiera macierz wag taczacych poszczegdlne punkty w grafie.

Plik tekstowy , DaneTablica.txt” zawiera potozenie wszystkich punktéw grafu.

Zadania czes¢ 2:
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Utwérz odpowiednie tablice oraz wczytaj wszystkie dostarczone dane.

Wypisz potgczenia wszystkich punktéw.

Wykorzystujgc danie z plikéw ,,Polaczenia.txt” oraz ,,DaneTablica.txt”, sprawdz jaka jest
sumaryczna droga kazdego z punktéw grafu, do jego sgsiaddow.

Jak zmieni sie ta droga jesli uwzglednimy wagi kazdego potaczenia.

Wyswietl przyktadowa/losowa sciezke przejscia po grafie (10 przystankow).

Przy wyborze Sciezki zawsze wybieraj tg z najkrétszg trasa.

Zrealizuj punkty 1-5 dla grafu skierowanego.

Przyktadowe wyniki:

2.

0->(4.12)->1 0->(3.13)->3 0->(5.21)->6 ...

Dodatkowe rozwigzanie (10 mozliwych sciezek):

0->1->2->3

0->1->3->4

0->1->6->7

3.
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